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ISTITUTOCOMPRENSIVO “ L. CAMPANARI” – Monterotondo


Ai genitori degli alunni delle classi quinte della Scuola Primaria

Si comunica che le adesioni degli alunni delle classi quinte alla partecipazione al corso di potenziamento linguistico finalizzato alla Certificazione Trinity sono troppo esigue per la formazione del gruppo che avrebbe potuto sostenere il Grade 1 dopo un Corso con docente madrelingua.
A meno di un rapido e consistente incremento di iscrizioni il corso per l’AS 2019-2020 non potrà essere avviato.
Mi dispiace molto perché credo che la Lingua Inglese sia oggi fondamentale e la prospettiva di una certificazione, seppure di base, è di grande stimolo agli alunni.
Confidiamo che chi ben comincia avrà una buona competenza da adulto nella lingua più parlata al mondo, con tutto ciò che comporta la sua padronanza, trasversale a tante competenze: sociale, lavorativa, inclusiva, informatica etc….
Raccomando ai genitori rappresentanti un ultimo appello ma nel giro di pochissimi giorni. Questo consentirebbe anche lo svolgimento dell’esame in sede, unendoci numericamente al gruppo di esaminandi della scuola secondaria.
Sottolineo che il Corso ha un costo molto contenuto, paragonato anche ad altre scuole, mentre la tassa standard di esame grade 1 (che equivale al pre A1 del CEFR*) è di 51 euro, 38 euro se scuola centro di esame, e va interamente al Trinity College: nulla viene trattenuto dalla scuola. 
Infine il grade raggiunto con esito positivo resta valido in futuro ed è possibile saltare esami intermedi, ad es. passare al grade 3 se ovviamente preparati per quel livello.
Così via fino al grade 12 che equivale al livello C2 del CEFR* , un livello di dominio assai alto per la lingua.
*Quadro Comune di Riferimento Europeo per le lingue.  
Per ogni ulteriore informazione consultare 
https://www.trinitycollege.it/lingua-inglese/graded-examinations-in-spoken-english-gese/
Grazie per la collaborazione.

La referente Trinity                                                       Il Dirigente Scolastico

Prof.ssa Granata Rosa                                                    Luca  Rinaldo Villani
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